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    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

     НОВИНИ от военните окръжия – април 2025 г. 
 

 

Военно окръжие II степен – Благоевград 
 

 

Военно окръжие - Благоевград на „Панаир на кариерата - 2025” 

 

На 16.04.2025 г. в зала „Яворов” в гр. Благоевград военното 

окръжие съвместно с военно формирование 26400 – Благоевград взе 

участие в „Панаир на кариерата - 2025”. Събитието премина при 

изключително голям интерес. 

Посетителите имаха възможност да получат подробна 

информация за военната служба от подполковник Петър Митев – 

началник на военното окръжие.  
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 Военно окръжие II степен – Велико Търново 

 
          Почистване на Паметника на загиналите във войните в село Джулюница 

 

На 22.04.2025 г. служител от Военно окръжие – Велико Търново 

съвместно с ученици от десети клас на Обединено училище „Петко Рачев 

Славейков“ в село Джулюница, област Велико Търново, почистиха и 

освежиха района около Паметника на загиналите във войните в селото. 

Паметникът е разположен в Южния парк и е построен като голям 

мраморен саркофаг, а зад него е издигната възпоменатeлна пирамида. На 

няколко метра от паметника е изложено оръдие, което някога е било на 

въоръжение в Българската армия. 

Инициативата бе предложена именно от г-н Валентин Ениманев от 

военното окръжие и с радост и отговорност бе подета от ръководството на 

училището, класния ръководител и учениците. Децата положиха много труд, 

усилия и старание в почистването.  
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 Военно окръжие II степен – Добрич 
 

Офицери от българските въоръжени сили на гости в СУ 

„Димитър Талев“ по повод проект за Добричката епопея 

 

На 17.04.2025 г., по покана на директора на СУ „Д. Талев” д-р 

Весела Панчева в изпълнение на проекта „Добричката епопея – битка на 

титаните” – част от Националната програма „Изучаване и съхраняване на 

традициите и историята на българската армия” и със съдействието на 

Военно окръжие – Добрич, учениците от прогимназиален и 

гимназиален етап посрещнаха почетните гости генерал-лейтенант 

Явор Матеев – военен представител на началника на отбраната във 

Военния комитет на НАТО и във Военния комитет на Европейския 

съюз и полковник Невяна Митева – от Дирекция „Социална 

политика и политика по военно-патриотично възпитание“ в Министерството на отбраната. Пред учениците и 

преподавателите гостите представиха значимостта на Добричката епопея и нейното място в българската военна история. 

Учениците имаха възможност да разкажат за реализираните до момента дейности по проекта, да зададат въпроси и да 

научат още за живота и подвизите на героите от Добричката епопея. 

На събитието присъстваха подполковник Генади Генов – началник на Военно окръжие – Добрич и г-жа Гинка 

Иванова – експерт от окръжието.  
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Военно окръжие II степен – Кюстендил 

 
Благотворителен труд на служители от Военно окръжие – Кюстендил  

в храм-паметник „Света Троица“ 

 

В навечерието на светлия християнски празник Великден военнослужещи и цивилни 

служители от военното окръжие почистиха и освежиха района на храм-паметник „Света 

Троица“ в село Гюешево. 

„Света Троица“ е православен храм-костница в България, построен в памет на 

загиналите български офицери и войници в Междусъюзническата и Първата световна 

война (1915 – 1918) в боевете, водени в покрайнините на село Гюешево. Намира се на 

около 20 км от Кюстендил. 

Служителите от военното окръжие заедно с госпожа Татяна Георгиева – кмет на село 

Гюешево направиха и снимка за спомен.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


